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your dreams,
our daily commitment
Diamo forma ai 
desideri.
TrenD significa tendenza. È vitalità, 
movimento, evoluzione. È la visione di ciò 
che sarà espresso attraverso la capacità 
di eseguire accostamenti materici e 
cromatici originali. 

L’espressione pregiata del Made in 
Italy incontra lo spirito d’impresa 
americano che rifiuta ciò che è scontato e 
prevedibile. nascono così le suggestioni 
creative inedite delle nostre collezioni in 
mosaico, vetro, agglomerato, smalti, ori 
e pietra naturale: soluzioni d’autore in 
cui colore, forma e materia si fondono in 
armonie perfette.

I tuoi sogni sono il nostro impegno 
quotidiano.

We give shape to your 
desires.
Trend means tendency. It is energy, 
movement and evolution. It is the vision 
of what is to come, the expression of the 
ability to carry out original material and 
chromatic combinations.

The craftsmanship of the Made in Italy 
combined with American spirit, whose 
refusal of the expected and predictable give 
birth to the creative and evocative power of 
our collections of mosaics, coloured glass, 
agglomerates, enamel, gold leaf tesserae 
and natural stone: exclusive solutions in 
which colour, shape and substance fuse in 
perfect harmony.

Your dreams are our daily commitment.

Vos désirs prennent 
forme.
Trend signifie “tendance”. C’est vitalité, 
mouvement, évolution. C’est sa vision 
du futur à travers sa capacité de réaliser 
d’inusuelles associations chromatiques et 
de matière.

Le “Made in Italy” se lie donc à l’esprit 
d’entreprise américain qui fuit tout ce 
qui est acquis et prévisible. et voilà les 
suggestions créatives inédites de nos 
collections en mosaïque, verre, agglomérés, 
émaux et pierre naturelle: des solutions 
artistiques où couleur, forme et matière se 
fondent dans des harmonies parfaites.

Vos rêves, nos engagements quotidiens.

Wir geben Ihrer 
Wünschen Form.
Trend bedeutet Tendenz. es ist Vitalität, 
Bewegung, evolution. es ist der Ausdruck 
der Fähigkeit, Materialen und Farben zu 
kombinieren.

der Ausdruck von Made in Italy trifft den 
amerikanischen Unternehmungsgeist, 
der was erwartet und voraussehbar 
ablehnt. dadurch entstehen die 
neuen und eigenartigen Suggestionen 
unserer Kollektionen aus Mosaik, Glas, 
Agglomeraten, emaillen, Gold und 
naturstein: originale Ideen wo Farbe, 
Form und Material in perfekter Harmonie 
verschmelzen.

Ihre Wünsche sind unsere tägliche 
Verpflichtung.

démosle forma a 
nuestros deseos.
Trend significa tendencia. es vitalidad, 
movimento, evolución. es la visión de 
aquello que expresamos a través de nuestra 
capacidad de ejecutar combinaciones de 
materiales y cromáticos originales.

La expresión preciada de los productos 
fabricados en Italia se unen al espíritu 
empresarial americano que descarta lo 
previsible y lo que se da por descontado. 
Así nacen las sugerencias creativas inéditas 
de nuestras colecciones de mosaico, vítreo, 
aglomerados, esmaltes, oros y piedras 
naturales: soluciones de creadores en las 
cuales color, forma y materia se funden en 
perfecta armonía.

Tus sueños son nuestro esfuerzo cotidiano.

Придадим форму 
желаниям.
Trend означает тенденция. Это 
жизнеспособность, движение, 
это эволюция. Trend - это 
мировоззренческая концепция того, 
что будет выражено посредством 
способности к оригинальным 
сочетаниям материалов и цветов. 
Это ценное и утончённое 
выражение стиля “Made in Italy” в 
сочетании с американским духом 
предпринимательства, который 
отвергает все что предвидимо и само 
собой разумеется.
Так создается оригинальное и 
креативное очарование наших 
коллекций из мозаики, стекла, 
агломератов, смальты, золотой 
мозаики и натурального камня: 
авторские решения, в которых цвет, 
форма и материалы сливаются в 
единой гармонии. 
Твои мечты – это наше ежедневное 
обязательство.
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glamour 065 (30 x 30 cm  · 12’’ x 12’’)
aureo 003/F (1 x 1 cm · 3/8” x 3/8”)
salum per aquam · fuori salone del mobile ’08 · milan, italy
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glamour
Tessere di vetro dello spessore di 1 cm, trasparenti o 
colorate in fusione.

Transparent or coloured glass tesserae 1 cm (3/8”) thick, 
coloured in the mass.

Tesselles de verre d’1cm d’épaisseur, transparentes o 
colorées en fusion.

Handwerklich gefertigte transparente oder im 
Schmelzverfahren gefärbten Glassteinen von 1 cm dicke.

Teselas de vidrio de 1 cm de grosor, transparentes o 
coloreadas por fusión.

Мозаика ручной работы толщиной 1 см, 
из прозрачного или цветного витражного стекла.
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custom design · glamour
private pool · israel
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custom design · glamour
private pool · israel
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★ 028

 ★★★ 060

GLAMOUR     (4,15 x 4,15 cm · 1 5/8” x 1 5/8”)
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 ★★ 030

 ★★★ 065
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custom design · glamour 065 · 027 · 032 · 036
orsoni smalti veneziani 260
coll. lucio orsoni aureo · red, orange, lemon, gold, copper, green, acid green, titanium, tourquoise, blue
top: cristallino 422
villa alle scalette · vicenza, italy
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custom design · glamour 028 · 030 · 031 · 050 · 060 (9,1 x 9,1 cm · 3 5/8” x 3 5/8”)
private pool · bodrum, turkey
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★ 026

★★ 031

★ 033

 ★★★ 050

GLAMOUR     (4,15 x 4,15 cm · 1 5/8” x 1 5/8”)
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 ★★★ 055

★ 025

 ★★ 040

GLAMOUR     (4,15 x 4,15 cm · 1 5/8” x 1 5/8”)
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glamour 055 (4,15 x 4,15 cm · 1 5/8” x 1 5/8”)
hotel granados 83 · barcelona, spain
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glamour 037 (9,1 x 9,1 cm · 3 5/8’’ x 3 5/8’’)
boutique salviati bijoux · new york, usa

trend · 15

 ★★★ 021

★★★ 024

★ 037

 ★ 020

GLAMOUR     (4,15 x 4,15 cm · 1 5/8” x 1 5/8”)
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glamour 037 (9,1 x 9,1 cm · 3 5/8’’ x 3 5/8’’)
boutique salviati bijoux · new york, usa
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formati glamour
SIZeS · FOrMATS · FOrMATe · TAMAñOS · ФОРМАТЫ
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Tutti i colori della collezione GLAMOUr sono disponibili 
in una ampia varietà di formati standard o personalizzati, 
con innumerevoli possibilità di composizione e 
applicazione a giunto allineato o sfalsato.

All the colours of the GLAMOUr collection are available in a 
wide variety of standard and custom sizes, with innumerable 
composition possibilities and the application of staggered 
or aligned joints.

Tous les couleurs de la collection GLAMOUr sont disponibles 
dans une grande gamme des formats standards ou 
personalisés, avec plusieurs possibilités de composition et 
application en joint aligné ou décalé.

Alle Farben der Serie GLAMOUr sind in einer breiten 
Palette von Standard oder Sonderformaten lieferbar, mit 
verschiedenen Kompositionen mit gerader oder versetzer 
Verklebung.

Todos los colores de la coleccion GLAMOUr estan 
disponibles en una amplia variedad de tamanos estandard 
y personalizado, con posibilidades de composicion 
innumerables y la aplicacion de juntas partidas o 
alineadas.

Все цвета коллекции GLAMOUr предлагаются в 
большом выборе стандартных и индивидуальных 
размеров, с бесчисленными возможностями 
комбинаций и укладки как с прямым так и со 
смещенным швом.
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glamour 055 (4,15 x 4,15 cm · 1 5/8” x 1 5/8”)
hotel granados 83 · barcelona, spain
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glamour 065 (2,5 x 2,5 cm · 1’’ x 1’’)
karma 945 (2 x 2 cm · 3/4” x 3/4”)

salum per aquam · fuori salone del mobile ’08 · milan, italy
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GLAMOUR     (2,5 x 2,5 cm · 1’’ x 1’’)

 ★★★ 050
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GLAMOUR     (9,1 x 9,1 cm · 3 5/8’’ x 3 5/8’’)
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★ 037

glamour 037 (9,1 x 9,1 cm · 3 5/8’’ x 3 5/8’’)
boutique salviati bijoux · new york, usa
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glamour 020 · 021 (9,1 x 19 cm · 3 5/8’’ x 7 1/2’’)

GLAMOUR     (9,1 x 19 cm · 3 5/8’’ x 7 1/2’’)

 ★ 020
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GLAMOUR     (19 x 19 cm · 7 1/2’’ x 7 1/2’’)
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 ★★★ 021

 ★★★ 021
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glamour 021 (19 x 19 cm · 7 1/2’’ x 7 1/2’’)
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GLAMOUR     (30 x 30 cm · 12’’ x 12’’)

★★★ 050
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glamour 037 · 050 (30 x 30 cm · 12’’ x 12’’)
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Make-up Fugante colorato · Grout colors · Joints colores
Farbige fugenmassen · Junta colorada · Цветные заполнители швов

Oro · Gold · Or
Gold · Oro · Золото

rosa antico · Old pink · Vieux rose
Altrosa · rosa antiguo · Античный Розовый

Lampone · raspberry · rouge framboise
Himbeere · Frambueso · Малина

Granata · Garnet · Grenat
Bordeauxrot · Bordeaux · Гранат

Beige · Beige · Beige
Beige · Beige · Бежевый

cipria · Powder pink · rose poudre
Puderfarben · rosa piel · Пудра

corallo · Coral · rouge corail
Korallenrot · Coral · Коралл

Azzurro cielo · Sky blue · Azur ciel
Hellblau · Azul cielo · Небесно-голубой

Indaco · Indigo · Indigo
Indigoblau · Índigo · Индиго

Salmone · Salmon · rose saumon
Lachsrot · Salmón · Оранжевый

Viola · Purple · Violet
Violett · Violeta · Фиолетовый

Verde acqua · Water green · Vert d’eau
Hellgrün · Verde agua · Салатовый

Verde prato · Grass green · Vert pré
Grasgrün · Verde hierba · Зеленый Луговой

Verde acido · Acid green · Vert acide
erbsgrün · Verde àcido · Зеленый Электрик

Antracite · Anthracite · Gris anthracite
Anthrazitgrau · Antracita · Aнтрaųum

Grigio perla · Pearl grey · Gris perle
Perlgrau · Gris perla · Серый Жемчужный

Bianco · White · Blanc
Weiss · Blanco · Белый

nero · Black · noir
Schwarz · negro · Черный

Ac 227

Ac 221

Ac 222

Ac 223

Ac 224

Ac 225

Ac 226

Ac 228

Ac 229

Ac 230

Ac 231

Ac 232

Ac 233

Ac 234

Ac 235

Ac 236

Ac 237

Ac 238
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glamour 037· 050 (30 x 30 cm  · 12’’ x 12’’)
make-up: beige Ac 224
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CARATTERISTICHE TECNICHE · GLAMOUR
TeST dATA · CArACTÉrISTIQUeS TeCHnIQUeS · TeCHnISCHe eIGenSCHAFTen
CArACTerÍSTICAS TÉCnICAS · ТЕХНИЧЕСКИЙ РАЗДЕЛ

UnI en ISO 10545 (13)

reSISTenZA AGLI AGenTI chIMIcI
reSISTAnCe TO CHeMICAL AGenTS
reSISTAnCe AUX PrOdUITS CHIMIQUeS
SÄUre- Und LAUGenBeSTÄndIGKeIT
reSISTenCIA A LOS AGenTeS QUÍMICOS
УСТОЙЧИВОСТЬ К ВОЗДЕЙСТВИЮ КИСЛОТ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

UnI en ISO 10545 (9)

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

reSISTenZA AGLI SBALZI TerMIcI
reSISTAnCe TO THerMAL SHOCKS
reSISTAnCe AUX CHOCS THerMIQUeS
TeMPerATUrWeCHSeLBeSTÄndIGKeIT
reSISTenCIA A LOS CAMBIOS de TeMPerATUrA
УСТОЙЧИВОСТЬ К ПЕРЕПАДАМ ТЕМПЕРАТУРЫ

UnI en ISO 10545 (3)

ASSOrBIMenTO AcQUA
WATer ABSOrPTIOn
ABSOrPTIOn d’ eAU
WASSerAUFnAHMe
ABSOrCIOn de AGUA
ВОДОПОГЛОЩЕНИЕ

nullo
none
nulle
null
nula
ноль

DIn 51094

reSISTenZA DeI cOLOrI ALLA LUce
COLOUrS reSISTAnCe TO FAdInG
reSISTAnCe deS COULeUrS A LA LUMIere
FArBBeSTÄndIGKeIT
reSISTenCIA de LOS COLOreS A LA LUZ
УСТОЙЧИВОСТЬ К СВЕТУ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

UnI en ISO 10545 (12)

reSISTenZA AL GeLO
FrOST reSISTAnCe
reSISTAnCe AU GeL
FrOSTBeSTÄndIGKeIT
reSISTenCIA AL HIeLO
МОРОЗОУСТОЙЧИВОСТЬ

resistente
resistant
résistant
beständig
resistente
устойчива

DIn 51130

2,5 x 2,5 cm
1” x 1” 

r9
r9
r9
r9
r9
r9

FOrMATO · SIZe · FOrMAT · FOrMAT · TAMAñO · РАЗМЕР

reSISTenZA ALLO ScIVOLAMenTO
reSISTAnCe TO SKIddInG
reSISTAnCe AU GLISSeMenT
GLeITBeSTÄndIGKeIT
reSISTenCIA AL deSLIZAMIenTO
УСТОЙЧИВОСТЬ К СКОЛЬЖЕНИЮ

4,15 x 4,15 cm
1 5/8” x 1 5/8”

 
r9
r9
r9
r9
r9
r9

 

TABELLA MISURE E PESI · GLAMOUR
WeIGHT And dIMenSIOnS · TABLeAU deS POIdS eT dIMenSIOnS
GrÖße Und GeWICHTe · TABLA de MedIdAS Y PeSOS · РАЗМЕРЫ И ВЕС

FOrMATO · SIZe · FOrMAT · FOrMAT · TAMAñO · РАЗМЕР

SpeSSOre
THICKneSS
ePAISSeUr
STÄrKe
eSPeSOr
ТОЛЩИНА

GIUnTO
JOInT
JOInT
ABMeSSUnG der FUGe
JUnTA
ШОВ

peSO
WeIGHT
POIdS
GeWICHT
PeSO
ВЕС

2,5 x 2,5 cm · 1” x 1” (*)
4,15 x 4,15 cm · 1 5/8” x 1 5/8”

9,1 x 9,1 cm · 3 5/8” x 3 5/8”
9,1 x 19 cm · 3 5/8” x 7 1/2”
19 x 19 cm · 7 1/2” x 7 1/2”
30 x 30 cm · 12” x 12”

Dimensioni nominali
nominal dimensions
dimensions nominales
nominal Größe
dimensiones nominales
Номинальный размер

~ 1 cm · 3/8”

~ 3,5 mm · 1/8”

~22 kg/m2 · 45 Ib/SQF

TeST ASTM

TeST perFOrMeD AnD reQUIreMenTS

Thermal shocks (ASTM c484) 

Bond Strenght (ASTM c482)

crazing (ASTM c424)

cOncLUSIOnS

passes

passes

passes

(*) Tagliato a mano · Hand cut · Mosaique coupée à la main
Handgeschnitten · Cortado a mano · Наколотые вручную

I dati sono indicativi dal momento che si tratta di un prodotto artigianale.
data are indicative only as it is a hand-cut product.
Comme il s’agit d’un produit artisanal, ces données n’ont qu’une valeur 
indicative.
da es sich um handwerkliche Produkte handelt, sind die obenerwähnten 
Angaben als richtwerte zu betrachten.
Los datos son indicativos por tratarse de un producto artesanal.
Материал ручной работы, поэтому данные приблизительные.
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Tagliato a mano · Hand cut · Mosaique coupée à la main ·  Handgeschnitten · Cortado a mano · Наколотые вручную
Dimensioni nominali · nominal dimensions · dimensions nominales · nominal Größe · dimensiones nominales · Номинальный размер

Misure speciali su richiesta · Special sizes upon request · Mesures spéciales sur demande · Spezialabmessungen auf Anfrage 
Medidas especiales sobre demanda · Специальные размеры по заказу

· Montato su film trasparente · On film · Sur film transparent · Werden auf transparente Folie geklebt
Aplicado sobre película transparente · На пленочной основе

GLAMOUR     FOrMATI · SIZeS · FOrMATS · FOrMATe · TAMAñOS · ФОРМАТЫ

· Fornito sciolto · Supplied loose · en vrac · Lose geliefert · Suministrado en piezas individuales · Поставляется россыпью

4,15 x 4,15 cm · 1 5/8’’ x 1 5/8’’

2,5 x 2,5 cm · 1’’ x 1’’

30 x 30 cm  · 12’’ x 12’’

19 x 19 cm · 7 1/2’’ x 7 1/2’’

9,1 x 19 cm · 3 5/8’’ x 7 1/2’’9,1 x 9,1 cm · 3 5/8’’ x 3 5/8’’

Tagliato a mano · Hand cut
Mosaique coupée à la main ·  Handgeschnitten 
Cortado a mano · Наколотые вручную
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